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所有車にドライブレコーダーを付けていますか?

付けている 付けていないが、設置を検討中 付けていない

報道関係各位 

2023年3月9日（木） 

パーク２４株式会社 

クルマ所有者の 6割以上はドライブレコーダーを設置 

2019年の調査結果より 26ポイント上昇！ 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス

「タイムズクラブ※」の会員を対象に実施した「ドライブレコーダー」に関するアンケート結果を発表いた

します。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① クルマへのドライブレコーダー設置率は 26ポイント上昇し 6割超 

② カーシェアリングやレンタカーにドライブレコーダーは「付いていた方がよい」が 8割以上 

③ ドライブレコーダーに付いていたらよいと思う機能は「前後カメラ含む広範囲録画」が最多 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「ドライブレコーダー」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 1,003万人（2023年 1月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェア、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

① クルマへのドライブレコーダー設置率は 26 ポイント上昇し 6割超 

タイムズクラブ会員のクルマ所有者のうち、「クルマにドライブレコーダーを付けている」と回答

した人は 66%でした。前回（2019 年）と比較すると、設置している人は 26 ポイント上昇し、設置

していないかつ設置を検討していない人は 2割以下となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別で見ると、ドライブレコーダーの設置率は 60代以上が 73%で最も多く、唯一 7割を越えまし

た。また、前回（2019 年）と比較すると「付けている」の回答は全年代で 20 ポイント以上上昇し

ており、年代を問わずドライブレコーダーの設置が進んでいるようです。 
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所有車にドライブレコーダーを付けている、

または設置を検討している理由はなんですか？複数回答(n=2,058)
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所有車にドライブレコーダーを付けていますか（年代別/前回2019年との比較）

付けている 付けていないが、設置を検討中 付けていない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所有車にドライブレコーダーを「付けている」、または「設置を検討している」理由は「万が一の

事故やトラブルに備え、記録するため」が 93%と最も多くなりました。次いで「トラブル回避のた

め」62%、「防犯のため」40%でした。 
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付いていた方がよいと思う理由はなんですか？

複数回答(n=4,493)
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所有車にドライブレコーダーを付けていない理由はなんですか？

複数回答（n=488）
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カーシェアリングやレンタカーにドライブレコーダーは付いていた方がよいですか

付いていた方がよい どちらでもよい 付いていない方がよい

一方、ドライブレコーダーを付けていない理由は「コストがかかるから」44%が最多となりました。

2位は「取付けが面倒だから」36%、3位は「必要性を感じないから」23%でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クルマの所有状況に拘らず、全員にカーシェアリングやレンタカーにドライブレコーダーは付いてい

た方がよいか尋ねたところ、86%の方が「付いていた方がよい」と回答し、前回（2019 年）の 84％か

ら大きな変化はありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

カーシェアリングやレンタカーにドライブレコーダーが付いていた方がよいと思う理由は「万が一

の事故やトラブルに備え、記録するため」96%が最多でした。２位以降は「トラブル回避のため」

71%、「防犯のため」37%と続いており、クルマ所有者の設置理由と同様の結果となりました。一方で、

付いていなくてもよいと思う理由は前回と同様に、約半数が「プライベート空間を記録されることに

抵抗があるから」でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② カーシェアリングやレンタカーにドライブレコーダーは「付いていた方がよい」が 8割以上 
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ドライブレコーダーに付いていたらよいと思う機能はなんですか?(複数回答)

③ ドライブレコーダーに付いていたらよいと思う機能は「前後カメラ含む広範囲録画」が最多 

ドライブレコーダーに付いていたらよいと思う機能は「前後カメラ含む広範囲録画」86%がダントツ

でした。2位以降は、「エンジン停車時含む常時録画」48%、「衝撃感知」41%と続きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回のアンケートでは、2019 年と比較して所有車へのドライブレコーダー設置率が大幅に増加しま

した。ドライブレコーダーは、事故発生時の現場の記録だけでなく、トラブル時の事実確認にも活用

できることなどから設置する人が増えているのかもしれません。 

パーク２４グループは、カーシェアリングサービス「タイムズカー」やレンタカーサービス  

「タイムズカーレンタル」の全車両へドライブレコーダーの設置を進め、より安心にご利用いただけ

る環境をこれからも整備してまいります。 

 

 

 

 

 

 

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2021年 8月 25日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェアリング・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2022年 8月 25日～2022年 8月 31日 

有効回答者数：5,225名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当者 渡邉・中尾・花房 

電話：03-6747-8121 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：https://www.park24.co.jp/ 


